

Most került ki sajtó alul hazánk egyik tudósa nagytiszt. K. Sebestyén István pápai professor ur által írt

M E S S I O L O G I A

vagy az ó testamentomi sz. könyvekben meghirdetett Messiásról szóló jövendöléseknek megvilágosítása, mely könyvet a' tárgy fontosságán kívül a' tudós Szerző urnak ismeretes munkássága 's az illy tárgybeli jártassága is eléggé ajánlanak.

A' könyv a' Messiásról jeles értekezésen kezdődik, ezt követi a' Mózes' és Próféták' írásaiban tett jövendöléseknek józan magyarázata, berekeszti egy czélirányosan kidolgozott chronologiai tábla.

E' tudós munka 22 ívnyi — ára csak 1 fr. 12 kr. pengő; Pápán a' Szerző — Pesten Eggenberger József könyváros uraknál megszerezhető.

N.

A' Regelő 's Honművész.

szépművészeti első magyar ikerfolyóiratnak 1836ki folyamatajára jövő november hónapban kezdődik az előfizetés. Vidékiek a' Márton napi pesti vásárra jövendő alkalmak által egyenesen a' kiadó hivatalba (Pesten, halpiacz, 86 számú Dencz-ház 2dik emeletébe) küldhetik az előfizetési díjt, mely fél esztendőre, postán küldendő példányért képekkel, 6 pengő forintot tesz. — A' folyóirathól jövő esztendőben is hetenként két iv finom velinre nyomtatva, mellette hetenként egy dívatkép (körülmény szerint kettő is) jelenend-meg. — A' rendkívül adandó mellék-műtárgyak, mint: arc- és táj-képek, hangművek 's a' t. (valamint a' most folyó évben történi) az előfizetők számához mérve kapcsoltnak a' folyóirathoz.

A' Regelő mellett eddig megjelent képekből (4ed vagy 8 ad rétbén) 's hangművekből kisebb vagy nagyobb mennyiségben rendelhetni a' kiadó hivatalban. Mind itt mind Tomala műáros urnál Pesten meg lehet venni gróf Széchenyi István, Kántorné, Dériné. 's Megyeri ur arczképeket (4-ed rétbén), valamint fortepianóra írt következő hangműveket is: „pesti tárogató (magyar nóták) 2 füzet, nemzeti dalnok 2 füzet, varázshangok a' Szerailból (török eredeti művek)“ egy-egy példányt 24 ezüst kron.

A' Regelőnek mostani fél esztendei lapjaiból néhány teljes számú példányt még meg lehet rendelni.

[2]

[1] JELENTÉS. A' mi nélkül hazai Literatúránk mindedig szűkölködött, a' közhasznu Metaphysika megjelent. Irta Fejér György. A' jelesebb Irók' megismertetése, 's a' Bévezetés után két fő részre oszlik: A' tiszta Metaphysika a' fundamentomi és Kritikai Metaphysikával 's Ontológiával (Értelemtudománnyal) foglalkodik. Az alkalmaztatott Metaphysika a' Lélek — Világ — és Isten-tudományt adja elő, a' mostani állapotok és szükségök szerint közérthetőleg; 21, és 1/2 ívnyi, nagy nyolczad formában, csinos

papírosban és nyomtatásban. Ára kötve 1 fr. 30 kr. pengő pénz. Pesten oct. 14kén 1835.

Eggenberger József
könyváros.

Répaczukor-készítés.

Mult tavasszal a' gazdasági közönséghez különféle hirdlapokban egy felszólítást intéztem javasolva hogy kicsinyben kiki tegyen próbát a' czukorrépa-termesztéssel, mely által kitudhassa, minő mértékben gazdag czukortartalmu répa teremne meg vidékén 's a' szerint minő hasznot lenne képes az azon vidéki czukorrépa-termesztés hajtani. Azok kik valóban megtevék a' próbát 's annak talán való sikeréről fölvilágosítottai kívánsának, ha hozzáim legelőbb két répát küldenek ezen próba termesztésökből, én kész vagyok azt ingyen vizsgálat alá venni 's fölvilágításképen pontosan meghatározni: hogy mennyi legyen benne a' czukor-tartalom 's ehhez képest aránylag a' természetéből vagy talán a' fölállítandó czukor-gyárból remélhető haszon.

Jelentem egyuttal, hogy a' beálló télen, valamint már a' multtélien is, novemberfői kezdve, saját lakátsomon Pesten a' Leopoldvárosban holdtűzében 311 sz. alatt az újépülettel átellenben, elkezdem az oktatást: mikép kelljen czukorrépa-ból a' legegyszerűbb és legkönnyebben fölfogható módon czukrot készíteni minden különös készület nélkül, hanem csupán a' háznál különben is találkozó házi-edények alkalmazásával. Ezt két nap alatt, minden előisméret nélkül is megtanulhatni. Azokra kivált, kiknek saját kerteik vagy földeik vannak, fölzámíthatlan hasznot kajtna ezen czukor-készítés, már csak azért is hogy saját szükségükre főképp teli idők alatt, magok készíthetnének czukrot.

Eisenberger I. G.

HIVATAL-KERESÉS. Egy sok oldalú műveltségű, rendszerető férfi, ki több esztendőt katonai szolgálatban töltött, valamely uraságnál udvarmesteri, titoknoki vagy egyéb illő foglalatossági alkalmazást ohajtna nyerni. Személyéről szóló bizonyítványi mellett, ha kívántatnék, kész kezességi pénzt is tenni le. Értekezhetni iránta Pestre „E. B.“ név alatt poste restant küldendő levél által.

Az uriteczában fekvő, de a' gránátos-utczára is kiszolgáló néhai Csák József után elmaradott, most néhai Ovári és Sz. Miklósi B. Pongrácz Alajos örökösait illettő ház 614 szám alatt, az örökösök kértére sz. k. Pest város telekhirósága előtt f. é. Novemb. 7én nyilvános árverésre fog bocsáttatni. — A' ki mindazáltal alku szerint ohajtna azt megvenni, értekezhetik Simon Florent uzzal, hites ügyvéddel, az örökösök meghatalmazottjával. — Lakása vácz-utcza Nagy-Kristóf. —

[2] HIRDETMÉNY. Tek. Somogy vmegye részéről az alul előszámlált ruhafélék és irószereknek 1836 esztendei ön szükségére való megszerzése árverés utján a' kisebb árért ajánlótul leendvén megrendeltetendő, e végre f. évi october 18ka ha-

táraztatott oly formán: hogy az árverés ugyanaz nap megtörténend és a' mustrak is átadatnak, a' szerek átvetelére azonban a' jövő novemberi Leopold-vásár idejére rendeltetik, 's ha az átadandó szerek minősége megelegedést nyerend, a' bánatpénz visszavonatik 's az általvett szerek kifizettetnek. —

A' ruhaneműkre megkivántatik: posztó rőtöl 123, veres 56 $\frac{1}{2}$, sötét szürke 61 $\frac{1}{2}$, bazavirág színű 413 $\frac{1}{2}$, 's barna 349 róf. — Béliának való: kék kanavasszon 61 $\frac{1}{2}$, fejér vászon 1078, kemény vászon 48 $\frac{1}{2}$ róf. Rajzi-bőr 20 $\frac{1}{2}$ darab. — Sárga gombok: 3 soru 97, 3 soru 140 garnitúra. Mellre való 155, lovagló-nadrághoz 123 tuczet fényes gomb. 196 veszőkapocs, lovagló-nadrághoz 5 lyukú csontgomb 41 tuczet. — Sárga seiyem varni való 56 lat, vörös seiyem 10 lat, 's ezérna 49 font.

Írószerek: finom postapapiros 25, kanczelláriai 108, concept 24, pakoló 1 rizma. Spanyolviasz finom 21, közönséges 42 font. Bata 10 tuczet. Viasz-vászon 25 róf, spárga fejér 10, barna 31 font. Tölték 31 darab.

Kik ezen szereknek kiállítását magokra vállalni kívánják, october 18kán Pesten a' vadász-kürt ezim alatti vendégfogadóba reggeli 9 órakor a' tek. Somogy vmegyei főadószedő ur szobájába, miut az árverésre kijelölt helyre elegendő bánatpénzzel jelenjensk meg, hol előtte való nap mindenféleképpen mustrait és a' szerződés feltételeit is megismerhetik. [3]

Templom-ékességek nagy és fő rakhelye.

[1] Pesten a' váci-utczában az Amornál 26dik szám alatt Fries Antal 's társasága cs. k. priv. Seiyem szövet gyárának lerakóhelyén készen talátnak nagyobb mennyiségben több száz darab templomi ékességek fajai u. m. pluvialék, dalmatikák, és kazniak, akár egész, akár fél, vagy közönséges ékességekkel gazdagítva, ezen kívül, minden lehető reverenda materiák, u. m. Schramilionak, Gros de Naples, Brünelek, Scottok, 3 Dratok, 's a' t. egész és fél gazdagon virágokkal himezve; templomi materiák igaz festékű, és közönséges Damaszt zászlókra, finom festékű karmazsin 's ibolya Gros de Naples és Moir, quadratok, kapucziatok, kamurak, és övek, melyeket a' főtiszt. Papságnak a' legillendőbb gyári áron alázatosan ajánlják.

Fries Antal és Társa. [3]

Alulírtnál mindenféle

Szeszek, essentiák és balzámok,

valamint igen jeles

parfum-árúk

jutalmas áron készen talátnak. Vásárkor az új vásár-piacon galanterie-utczában „Narancs“ ezimer alatt, különben pedig lakhelyén az ország-uton 654 sz. alatt fölkereshető.

Schneider József,

polgári chemiai szeszőző.

Tek. na. Pest vmegyében fekvő Solt városában, az urodalom részéről a' következő királyi haszonvételek: u. m. 1) az országnál levő ugyne-

vazott „Nekeresdi“ külső vendégfogadó: 2) a' város háza mellett levő belső vendégfogadó a' kurta koreszmákkal együtt; 3) a' mészárszék; 4) vásári jövedelem; 5) az általhajtó marháktól eső jövedelem; 6) vadászati; 7) a' halászat, — jövő 1836 sz. Györgynaptól kezdvén, 3 egymásután következő esztendőre haszonbérbe kiadandó levén, az előszámláltak árverése jövő novemb. 10kén reggeli 8 és 9 óra közt sz. kir. Pest városában fekvő tek. Huszar-familia házában fog tartatni, olly kijelentéssel, hogy a' külső Nekeresdi vendégfogadó kibérlésére bánatpénzzel 100 ezüst fr. kivántatik meg, az arenda kezdetekor pedig, t. i. 1836 eszt. sz. Györgynapkor a' félesztendei arenda előre fog befizettetni. — Hasonló föltételek mellett a' belső vendégfogadó a' kurta koreszmákkal egyetemben ki fogadatni arendába. — A' többi haszonvételek is egyenkint különösen fognak licitaltatni, és az árverés szerint megállapítandó egy évi arendának egynegyed része, mint bánatbér, azontul pedig félesztendei arenda a' szerződés megtételekor lesz az urodalomnak megfizetendő.

Valero J. A.

[1]

gyárnek és nagykereskedő

Pesten

jelenti alázatosan, hogy a' jövő pesti Leopold-vásártól kezdve rakhelye az új vásárpiacon Almásy ó excja házában 257 sz. alatt leend, 's tiszteit Vasárlótának becses bizodalmit ezentulra is kikéri. [6]

[2] Szabados Kecskemét városának belső vendégfogadói és koreszmái f. e. octob. 26kán tartandó árverés útján arendába fognak adatni, melyre az arendálni kívánók a' szükséges bánatpénzzel felkészülve meghivatnak. [3]

[2] Az egyházi alaphoz tartozó Maróthi uradalomban tek. Esztergom vmegyében f. h. 29ikén a' tisztartói hivatalban délelőti órákban 369 $\frac{1}{2}$ öl vékony tűzifa a' többet ígérnek eladatni fog. Venni kívánók szükséges bánatpénzzel fölkerészülve ezenel meghivatnak. [3]

HIRDETÉS. A' nm. m. k. u. Kamara rendelkezésből közhírré tétetik hogy folyó esztendei october 22ik napján délelőtti 9 órakor Glogovácson az odaváló ispáni lakásban a' Zimándi uradalmi kaszálóból 600 hold árverés útján 1836ik esztendei aprilis 1jétől egész 1840ik esztendei october végeig, azaz négy esztendő, 's hét hónapra legelőül a' legtöbbet ígérnek részenként vagy általjában hold számra bérbe adatni fog. Melly árverésre a' bérleti szándékozók elegendő bánatpénzzel, 's vagyonuknak adósságtul ment létét bizonyító oklevéllel ellátva, megjelenni ezenel hivatalosak. Budán october 7én 1835.

Dunavíz-állás a' budai vízmértek szerint:

Oct. 15kén	5 láb.	3 hüv.	6 von.
„ 16kán	6 „	0 „	3 „
„ 17kén	6 „	3 „	3 „